



天气预报

聊城

12日,雷阵雨转多云,南风2~3级,23~32℃
13日,多云间阴有雷阵雨,南风2~3级,23~32℃
14日,晴转多云,南风2~3级,24~34℃

周边

Table with 3 columns: City, Weather, Temperature. Includes entries for 济南, 德州, 泰安, 菏泽, 青岛.

(谢晓丽)



体彩

排列3第11216期中奖号码:5,0,6
排列5第11216期中奖号码:5,0,6,7,3
联网22选5第11216期中奖号码:02,04,10,12,18



提醒

网购食品 看好保质期

随着网络购物日益火爆,通过网络尝遍各地美食已成为现实,但食品与人体健康密切相关,济南市消协近日发出消费警示,网购食品一定要谨慎。
济南市消协提示,消费者在网购食品时,应注意食品的标签、说明内容,如生产日期、保质期、配料表、厂名、厂址、“QS”标志、生产许可证编号及产品执行标准,尽量选择标签上标注以上内容齐全的食品和距生产日期近的食品,并注意其中配料表标注的内容和产品名称是否一致。

医保最高支付限额提到8万元

城镇居民住院报销比例平均达到70%左右

本报聊城8月11日讯(记者刘云菲 实习生刘亚文 通讯员李鑫)记者11日从市医保处获悉,城镇居民基本医疗保险基金最高支付限额,成年居民提高到8万元,未成年居民提高到12万元。

200元。为进一步提高城镇居民医疗保障水平,聊城市决定从8月1日起,再次提高城镇居民医疗保险基金报销比例和最高支付限额。

民,在一级、二级、三级定点医院住院,3万元以内的医疗费,报销比例分别为65%、60%、55%;3万元至8万元的医疗费,报销比例分别为70%、65%、60%。



宝贝路以宸——周末湿热天,最高34℃



嗨,大家好,我叫路以宸,家住城区谷庄小区,明天就是我3周岁的生日了,大家祝福我吧!
作为一个帅气的小男生,我喜欢跳舞,也喜欢打枪。平时只要爸爸在家,我一定会缠着爸爸陪我打仗。我喜欢模仿,观察力可强了,哪怕是一个细微的特点都能发现,而且模仿得惟妙惟肖。我还会背好多的唐诗和儿歌,希望有机会背给大家听。

征集启事

本报长期免费征集“聊天”宝贝。可登录本报论坛(http://bbs.qjwb.com.cn/)今日聊城宝贝“聊天”版块报名,上传宝贝照片及个人小资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或学校、个人爱好、联系电话等),咨询热线:8451234。



“清网行动”抓住839名逃犯

本报聊城8月11日讯(记者刘铭 通讯员乔洪涛)全省公安机关“清网行动”推进会11日在聊城召开,记者从会上获悉,聊城截至目前已抓获上网逃犯839人。

刚性问责相结合,典型示范与督导检查相结合的追逃工作新机制,在全市公安系统形成了全警参与、全力以赴的追逃工作格局。截至目前,全市共抓获上网逃犯839人,其中命案逃犯9人,协助外地抓获逃犯106名,抓获清网行动前逃犯524人,网上逃犯总量比清网行动前减少34.6%。

市公安局还制订了明确具体的奖励政策,抓获一名重点杀人逃犯的奖励民警6000元,抓获一名重点逃犯的奖励民警2000元,抓获一名普通逃犯的奖励民警1000元。

检查建筑建材装饰装修安全生产

全市所有在建工程都要查

本报聊城8月11日讯(记者谢晓丽 实习生程茜 通讯员张迪)在10日召开的全市建筑建材装饰装修行业安全生产工作紧急会议上,市住建委紧急部署,全面开展建筑、建材、装饰装修行业安全生产综合检查。

将对各县市区进行抽查,确保检查覆盖所有在建工程。对存在重大隐患的施工企业和项目经理通报批评,并与安全生产许可证或企业资质挂钩,情节严重的,暂扣(吊销)建筑施工企业安全生产许可证或建筑施工企业项目负责人安全生产考核证书,并记入个人不良行为档案。

式检查,不具备安全生产条件或存在重大安全隐患的建材企业,将责令停产整顿或依法吊销《资质证书》或《备案证明》。

没有眼袋更年轻 30分钟去眼袋技术风靡聊城

“没有了眼袋,看起来年轻多了……”42岁的王女士在东昌府区第四人民医院去掉眼袋后,面部看起来非常精神,朋友们和老公都说她年轻了许多。

眼袋产生后,会影响人的整体容貌形象,并且会让人看起来更老。笔者拨打东昌府区第四人民医院整形美容咨询热线了解到,近段时间到该院做眼袋手术的人非常多。

到聊城众多爱美人士的欢迎。该技术根据眼睛和面部形态,进行精细到微米的设计和手术,去除眼瞼脂肪,重新定位下眼瞼组织,并能收紧面部皮肤。

术环境和医师技术都有较高要求,爱美人士需选择正规医疗美容机构和专业医师,才能保障手术安全和效果。

东阿农联社:“三举措”加强机关作风建设

一是抓素质,塑形象。积极打造学习型企业,培育学习氛围,倡导职工加强业务学习;二是抓落实,政令通。坚决执行党委、理事会的决策部署,开展重大事项落实情况专项效能监察,对执行不到位,落实不具体的部门和人员,实行责任追究,确保政令畅通;三抓纪律,重检查。

阳谷法院 四项机制化解 执行信访效果好

阳谷法院采取四项机制,化解执行信访。立案告知,强化责任;定期通报,强化意识。细化措施,强化考核;统一调度,强化反馈。上述措施实施,使阳谷法院今年未出现因案件执行不到位赴省进京上访事件。